
 
   
 

VOLUME OF SOLIDS 

    
 

 

 

 

 

 

 



 

m;=, iup;=ri%dldr Rcq msróvhl mßudj 

      
,ïn Wi                          
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       msróvfha mßudj =  
1

3
 a2h 

 

jeo.;a: 

iup;=ri%dldr wdOdrlfha  me;a;l È. iy Wi 
tlsfklg iudk jQ >kldNhla iy msróvhla ie,l+úg, 

 

msróvfha mßudj =   
𝟏

𝟑
 × >kldNfha mßudj 

 

 

  



 

Rcq jD;a; fla;=jl mßudj 
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fla;=fõ mßudj =  ⅓ πr2h 

 

jeo.;a: 

wrh yd Wi tl iudk fla;=jla yd is,skavrhla 
ie,l+úg" 

 

fla;=fõ mßudj × 3 = is,skavrfha mßudj 

 

 

  



 

f.da,hl mßudj 
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f.da,fha mßudj = 
𝟒

𝟑
 πr3 

  

 

 

 

 

 

 

 


